

公安部事先有通知 政法委科長自暴“自焚”真相

【明慧網】2001年9月中旬，遼寧省東港市公安局、政法委把數名法輪功學員抓進洗腦班，強迫他們放棄信仰。在洗腦班上，一位法輪功學員對政法委科長趙玉龍講真相，告訴他“天安門自焚”事件是假的，是栽贓陷害法輪功。趙玉龍避而不答。

9月22日上午，法輪功學員又對趙玉龍講述“天安門自焚”真相。趙玉龍接過話說：“‘自焚’這件事我們事先就知道。這件事發生在2001年1月23日，我們在1月21日就接到公安部緊急通知，說1月23日法輪功在天安門廣場有重大事件發生。”法輪功學員說：“看，他們怎麼就知道要發生這件事？這不是事先策劃好的嗎？”趙玉龍知道自己說走了嘴。◇

陝西省新聞簡訊

陝西寶雞市法輪功學員金滿和王宋霞被綁架

五月十九日中午，兩名法輪功學員金滿和王宋霞被寶雞市姜譚路派出所警察綁架。到五月二十日下午2點20分仍未歸。

金滿，男，六十多歲，系寶雞市高家鎮太寅村人。

王宋霞，女，八十三歲，是寶雞市中心醫院退休職工。

陝西省咸陽市禮泉縣法輪功學員魏賽妮遭綁架

陝西省咸陽市禮泉縣法輪功學員魏賽妮，在二零二二年五月十九日早上，被禮泉縣國保大隊綁架，詳情待續。◇



【明慧網】我是一名農村老年大法弟子，今年76歲（2017年）。1998年，經人介紹，我有幸開始修煉法輪大法（也稱法輪功），我嚴格按照真、善、忍的標準做人。修煉不久我多年的胃病、肺氣腫、腰椎病等等不知不覺中全好了，身體很快恢復健康，從此我不管走到哪裏都跟人講述法輪大法的美好。修煉法輪功這些年來我沒有吃一粒藥，親友以及村里人看到法輪大法在我身上展現的神奇，有好幾個人走入了法輪功的修煉。

今年春天，我村里所有街道都要鋪成水泥路，鋪到我家門口，兒子擺上茶水給干活的人喝，我就給他們講法輪大法美好的真相，勸三退（退黨、團、隊）保平安。農村人實在，一講就退。老百姓就盼着平安健康。

聽說鋪完村後一條街沒有人澆水。我便找到我們村法輪功學員一起用桶抬水往街道澆水，小兒媳婦心疼我，怕我累，不叫我去。我跟小兒媳婦說：“師父教我們為別人着想，按真善忍做人。我得聽師父的話。如果人人都為別人想，那這個世界就美好了。”小兒媳婦說：“不嫌累你就去吧。”

幾天後，我去花生地裡拔草，因為剛下過大雨，路被大雨沖垮，



坑坑洼洼的，很難走。我騎電動三輪車不慎摔了一跤，把小腳趾頭給傷了。我想，附近幾個村不少人去地裡干活都要經過這條路，不修好，會有很多人吃虧。得知好多人已經開始繞道走了。我找到同村法輪功學員商量去修路。我們用我的電動三輪車裝上泥土和石子，一車一車的往那條路上運，一點一點用鐵鏟鋪平。

有一次，我為了省時間，就多裝了兩袋子土，結果把三輪車車胎給壓爆了。修了好多天，很長的一段路終於修好了。有一天，一村里人聽說那條路修好了，就說：“哇，看法輪功就是好！我說嘛，換了別人是不会干的，法輪大法就是好，某某（指我）那麼大歲數了，還能幹那麼多活，如果不是煉法輪功，就她那身體什麼也幹不了。” ◇文/大陸大法弟子

法輪功學員為什麼要出來發破網卡、講真相？

法輪功學員冒着危險出來發破網卡、講真相，不是為了自己，而是為了那些還不了解法輪功的人。法輪功學員從切身經歷中知道法輪功能讓身體健康、道德回升，但沒煉功的人不知道。假如法輪功學員不站出來講真相，人們會被謊言欺騙，跟着共產黨對法輪功產生敵對仇視心理。這樣他們不僅失去了像法輪功學員那樣的修煉機會，而且很可能會在不知道真相的情況下作出助紂為虐的事情，影響生命前途。◇

陕西省汉中市法轮功学员张荣珍遭劫持和骚扰

【明慧网】（明慧网通讯员陕西报道）二零二二年三月二十八日，陕西省汉中市法轮功学员张荣珍遭警察劫持，被绑架到汉台区东大街派出所，当天下午七点多，才让她回家。五月以来，警察和邪党人员又连续两次找她签字、骚扰。

张荣珍是汉中市汉台区安中机械厂厂退休职工，今年七十二岁。一九九六年，她仅十八岁的大儿子因尿毒症去世，张荣珍尝尽白发人送黑发人的揪心痛苦。

更让她伤心的是，十二岁的二儿子也患了肾炎，张荣珍痛苦万分，到水库边、火车道边，想一死了之。痛苦使她整天吃不下饭，睡不着觉。她患上心脏病、低血压、严重贫血（血色素仅 0.6，正常指标是 15 克左右），消瘦得浑身无力，体重急剧下降。

一九九八年，张荣珍开始修炼法轮功。她渐渐地明白了很多人生的道理，心胸开阔，精神愉悦。修炼十几天后，各种疾病和不适状态全消失了，走路、骑车浑身有使不完的劲儿，整天乐呵呵的，再也找不到以前愁眉苦脸的样子了。

幸运的是，由于张荣珍身体健康了，二零零六年，从她身体上给她二儿子移植了一个肾脏，可她的身体一点都没受到影响，比一般健全的同龄人都健康。周围的人说，她不像一名六、七十多岁的老人，



像四、五十岁的中年人。是大法师父救了张荣珍一家人。

二儿子得到母亲的肾脏后，身体越来越健康，儿媳妇还生了一个七斤半的孙子，家人都高兴得合不上嘴。张荣珍全家很感恩法轮功师父，是大法给全家带来了新生和希望。现在孩子已经七岁了，健康可爱。

大法弘传，上亿人身心受益，道德回升、人心向善，使人们身体健康，张荣珍讲真相，让更多人分享法轮大法带来的幸福美好，但却反复遭受中共不法人员的迫害。

二零一二年，张荣珍给人讲炼法轮功的真实体会，被人诬告到汉台区舒家营派出所；同年八月中旬，舒家营派出所警察和舒家营社区、安中小区一帮人骚扰、恫吓、威胁张荣珍，利用手机短信，在全厂职工中诽谤大法，侵犯个人名誉。

二零一五年，张荣珍在石门栈道讲大法真相时，被不明真相的人构陷到石门派出所，所教导员惠平非法搜查、审问她，下午六点才她

让回家。警察的迫害给张荣珍一家人带来精神伤害和不良影响。

二零二一年四月二十七日，张荣珍讲真相时，被受谎言蒙蔽的学生举报，汉台区东关派出所警察抢张荣珍的包，并现场拍照。随后，张荣珍被劫持到派出所，并非法搜身，警察又从老年证让得知她家庭住址，到她的住处抢走大法书，又到派出所非法审讯张荣珍。当天晚上十点，让张荣珍通知家人，家人被迫签名后，才让张荣珍回家。

二零二二年三月二十八日，张荣珍遭不明真相的学生举报，随后遭警察劫持，被绑架到汉台区东大街派出所，当天下午七点多，才让她回家。

警察以影响儿子、儿媳工作，不让孙子上学等手段恐吓张荣珍，说张荣珍已是第三次遭绑架，扬言要送到国保大队，检察院、法院等，企图构陷她，威逼她在“取保候审”书上签字。张荣珍在巨大压力下晕倒在地，他们逼迫她丈夫签名，并拽住她的手强行按了指印。

结语

近年来，张荣珍连续遭到劫持。在二零二二年三月二十八日的迫害中，警察还逼迫她不修炼的儿子、丈夫在谤师谤法的邪恶“承诺书”上签字，陷她一家人于不仁不义。好好一家人来之不易的幸福生活，在这场迫害中却家无宁日。◇

“天安门自焚”——中共炮制的伪案

2001年1月23日，“天安门自焚案”震惊中外。随后，此案的多处造假之处被曝光，揭示中共导演“自焚”是为了煽动民众的仇恨，为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日，美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》，邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查，发现刘春玲靠在酒吧三陪为生，不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示，刘春玲是被警察用重物击打致死。

“自焚者”王进东两腿间盛着汽油的雪碧瓶在火焰中，竟然完好无损；头发最容易被火燎，但是画面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的，所谓“自焚”的当天，天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此“突发”事件。造假之处还有很多。◇



图：央视录像中，王进东面部烧坏，棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？